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o . Endstufen
Fléchentransistor mittlerer Leistung
Gleichstrom-MeBwerte, tomb = 25°C
1. Arbeitspunkt —Uce =6V, —lc=2mA
Basisspannung —Uge 150 120...170 mV
2. Arbeitspunkt!) —yce =1V, —Ic = 40mA
Basisstrom —lg 1,2 mA
Basisspannung —Use 240 mV
3. Arbeitspunkt’) —uce = 1V, —Ic = 400 mA
Basisstrom —Ig 12 9.1 mA
Basisspannung —Uge 480 330...600 mY
Reststrome
Collectorreststrom, —Ucg =6 V —lebo 8 uA
Emitter offen
Collectorreststrom, —Ucg = 6 V —leeo 250 < 1300 pA
Basis offen
Wérme-Innenwiderstand Ritherm £ 75 °CIW
Bedingungen fiir paarweise Lieferung
Statische Werte
Arbeitspunkt: —lc = 400 mA, —Uce=1V
Unterschiede zwischen beiden Transistoren:
Spannung Basis-Emitter AUt <+25 %
Stromverstérkungsfaktor = B = :I!S- AB <+20 %
—lg
Arbeitspunkt: —lc =3 mA, —Uce=6V
Unterschied zwischen beiden Transistoren:
AUgE < 10 mV
1) Nur mit Impulsen < 1 ms zu messen, wobei die integrierte Verlustleistung < 40 mW bleiben mu83.
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Grenzwerte, absolute Maxima

Spannung zwischen Collector und Emitter —Uceo 18
bei offener Basis

Spannung zwischen Collector und Emitter —Uck 40
bei kurzgeschlossener Basis-Emitter-Strecke

Spannung zwischen Collector und Basis —Ucgo 40
bei offenem Emitter

Spannung zwischen Emitter und Basis —UkBo 10
bei offenem Collector

Collectorspitzenstrom, —lc 1
Impulsbreite <1 ms, Impulsfolge 16 Hz

Collector- + Emitter-Verlustleistung, Pc.E 400
‘ tKohlfahne = 45°C

Sperrschichttemperatur ti 75

max. Abmessungen

roter Punkt
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Endstufen mittierer Leistung

120...170
27..10
330...600
< 1300
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Flachentransistor
Gleichstrom-MeBwerte, tomp = 25°C
1. Arbeitspunkt —yce = 6V, —Ic = 3mA,
Basisspannung —Uge 140
2. Arbeitspunkt') —yce = 1V, —1c = 40 mA
Basisstrom —Ig 08
Basisspannung ~Uge 240
3. Arbeitspunkt') —yc: — 1V, —Ic = 400 mA
Basisstrom —Ig 7
Basisspannung —Usge 480
Reststrome
Collectorreststrom, —Ucg = 6 V —lebo 8
Emitter offen
Collectorreststrom, —Ucg = 6 V —lceo 250
Basis offen
Waérme-Innenwiderstand Ritherm
Bedingungen fiir paarweise Lieferung
Statische Werte
Arbeitspunkt: —Ic = 400 mA, —Uce=1V
Unterschiede zwischen beiden Transistoren:
Spannung Basis-Emitter | A Uge
Stromverstarkungsfaktor = B = ;:E AB
—ls
Arbeitspunkt: —I¢c = 3 mA, —Ucg=6V
Unterschied zwischen beiden Transistoren: A Uge
1) Nur mit Impulsen < 1 ms zu messen, wobei die integrierte Verlustleistung < 40 mW bleiben muf.
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Grenzwerte, absolute Maxima

-

Spannung zwischen Collector und Emitter
bei offener Basis

Spannung zwischen Collector und Emitter
bei kurzgeschlossener Basis-Emitter-Strecke

Spannung zwischen Collector und Basis
bei offenem Emitter

Spannung zwischen Emitter und Basis
bei offenem Collector

Collectorspitzenstrom,
Impulsbreite <1 ms, Impulsfolge 16 Hz

Collector- + Emitter-Verlustleistung,
tKihifahne = 45°C
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